

Γραφείο: Μ.Προμηθειών Ε.Ε. Α.Π.Θ.
Πληροφορίες: Θεοδοσιάδης Ευάγγελος
Τηλ.: 2310-996752
Φαξ: 2310-200392
e-mail: Procur@rc.auth.gr
Αρ. Φακέλου: 86753

Θεσσαλονίκη, 10/6/2011
Αρ.Πρωτ.: 36744/2011

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
επένδυση στην κοινωνία της γνώσης
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



ΕΣΠΑ
2007-2013
πρόγραμμα για την ανάπτυξη
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Πρόγραμμα:
**«ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ
ΔΙΑΣΠΟΡΑ»**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Επιμόρφωση ομογενών εκπαιδευτικών» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, με επιστημονικά υπεύθυνη την κα Αγγελική Κοιλιάρη, καθηγήτρια του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. για την υλοποίηση του έργου «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ», προτίθεται να αναθέσει για συγκεκριμένο διάστημα, δηλαδή από 27.06. έως 08.07.2011 με σύμβαση έργου

Τη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας και ειδικών μαθημάτων που αφορούν τη διδασκαλία της σε είκοσι (20) ομογενείς εκπαιδευτικούς από **Ρωσία, Ουκρανία, Γεωργία, Αρμενία, Καζακστάν**

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν τα ακόλουθα προσόντα:

1. Πτυχίο φιλολογίας (ελληνικής ή ξένης)
2. Συναφείς Μεταπτυχιακούς ή / και διδακτορικούς τίτλους σπουδών ή / και ανάλογη ερευνητική εμπειρία
3. Γνώση των γλωσσών καταγωγής του κοινού – στόχου

Διδακτική εμπειρία στη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης / δεύτερης γλώσσας σε ενηλίκους θα συνεκτιμηθεί θετικά

Οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Η υποβολή των αιτήσεων και λοιπών δικαιολογητικών θα γίνεται στη Γραμματεία Σχολείου Νέας Ελληνικής (κα. Ελένη Κουτούση) του Α.Π.Θ. κατά τις ώρες 12.00 - 14.00 τις εργάσιμες ημέρες μέσα σε ένα 15ήμερο από την ανάρτηση της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο Διαδίκτυο(πρόγραμμα «Διαύγεια»).

Απαιτούμενα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση (χορηγείται έντυπη)
2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα
3. Αντίγραφα τίτλων, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία που θα αναφέρονται στο βιογραφικό.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα : 2310 99 7571 (Υπεύθυνη Ελένη Κουτούση)

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγήτρια Σοφία Α. Κουϊδου-Ανδρέου
Αντιπρύτανης